

3 сентября 2021 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Игорь Корытько: ESG открывает новые возможности развития для инновационных компаний

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) рассматривает повышенное внимание к ESG-повестке как окно возможностей для развития бизнеса и освоения новых нишевых продуктов, заявил генеральный директор ТМК Игорь Корытько, выступая на Восточном экономическом форуме (ВЭФ).

Выступая на сессии «Ответственное потребление: кто за него в ответе?», генеральный директор ТМК отметил, что «зачастую бизнес, особенно крупный бизнес, воспринимает повестку ESG, тематику ответственного потребления как некую дополнительную нагрузку, как рост затрат для обеспечения соответствия новым нормативам». По его словам, такое восприятие ошибочно.

«Ответственное потребление и ESG-повестка – это изменение ландшафта потребления, новые возможности, новые рынки и ниши. Если смотреть на происходящее под таким углом – это прекрасная возможность для любой компании. Сложно работать в условиях стагнации, когда на рынке не происходит изменений. При этом, когда закрываются старые ниши и открываются новые, начинается время больших возможностей, которые смогут использовать те компании, которые видят ситуацию именно в таком ракурсе», – заявил Игорь Корытько.

Так, ТМК уже подготовилась к энергетическому переходу и на ВЭФ представила линейку продуктов для водородной энергетики. При этом компания способствует ответственному потреблению, делая акцент на экологичную продукцию для своих потребителей. Речь идет о новых трубных решениях, которые обеспечивают максимальную герметичность трубных колонн при добыче и транспортировке углеводородов, изолируют тепло, позволяют отказаться от смазок при транспортировке и сборке труб в колонны. Для разработки и вывода на рынок инновационных продуктов ТМК опирается на собственный инновационный потенциал, который сконцентрирован в Научно-техническом центре ТМК в «Сколково» и единственном в стране научно-исследовательском институте трубной промышленности РусНИТИ в Челябинске.

Игорь Корытько подчеркнул, что ТМК соблюдает принципы устойчивого развития с момента своего основания 20 лет назад. Компания модернизировала свои производственные мощности, внедрила экологически эффективное электросталеплавильное производство, переработала годами копившиеся отходы, рекультивировала полигоны для хранения отходов, обустроив парки на их бывшей территории.

«Наши усилия направлены в том числе на прямое улучшение ситуации вокруг нас. Например, в Таганроге мы регулярно выпускаем мальков осетра в Дон, откуда они попадают в Азовское море. На Волжском трубном заводе занимаемся просветительской работой – на предприятии открыт ECO HOUSE ТМК, который является развивающим центром и площадкой для дискуссий, где экологи и

специалисты регионального и федерального уровня обсуждают экологическую повестку», – сказал генеральный директор ТМК.

Игорь Корытько также отметил, что с точки зрения социальной ответственности ТМК не только занимается благотворительными и социальными проектами в регионах присутствия. По его словам, одна из ключевых составляющих социальной политики компании – это работа по подготовке и развитию персонала для высокотехнологичного производства. ТМК сопровождает будущих сотрудников со школьной скамьи – организует экскурсии на завод, работает с учебными заведениями, а на предприятии вовлекает в образовательную среду Корпоративного университета ТМК2U.

ТМК (www.tmk-group.ru) — глобальный поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для нефтегазового сектора. Компания обладает производственными активами в России, Румынии, Казахстане и Чехии. Наибольшую долю в структуре продаж ТМК занимают нарезные нефтегазовые трубы, отгружаемые потребителям более чем в 80 странах мира. Компания также поставляет специальные трубы и трубопроводные системы для атомной энергетики, продукцию для химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК сочетает поставки продукции с широким комплексом сервисных услуг по термообработке, нанесению защитных покрытий, нарезке премиальных соединений, складированию и ремонту труб. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку инновационной трубной продукции на базе научно-технического центра (НТЦ) в Сколково и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

[ТМК в Facebook](#) * [ТМК в Twitter](#) * [ТМК в Youtube](#) * [ТМК в Flickr](#)

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com